

法网恢恢 疏而不漏

以推广“关键词”为名,设下连环骗局

合肥20家企业受骗损失近50万元

星报讯(记者 王玮伟)“关键词”对各家企业在网络上树立良好形象和推广品牌具有重要意义。然而有不法分子利用这一新兴网络事物,先是帮助企业主做关键词网页,再虚构买家谎称愿意以高价购买他们所持有的网站,采取连环套形式骗取钱财。3月23日,市场星报、安徽财经网(www.ah-caijing.com)记者从合肥市公安局高新分局获悉,警方已破获这起利用网络关键词诈骗案件,肖某等人利用此方法骗取20余名中小企业主,非法获利近50万元。

3月初,在合肥做木材生意的王先生来到合肥市公安局高新分局刑警大队报案称,被一家信息科技公司诈骗了2万余元。民警在详细询问后得知,王先生前段时间接到一公司业务员电话称,需要购买王先生店里的木材想当面谈业务。见面后,对方却表示可以给王先生公司量身定制一个“关键词”专属网站。不久之后,该网络公司将制作的含有“木材”关键词的网页推送给了王先生。

“那段时间忙着做生意的王先生还未细看网页,又接到一木材公司电话,称其公

司网页内容不错,能不能购买此网页。”办案民警告诉记者,王先生听后来了兴趣,但对方提出有些地方需要完善。于是王先生又联系了之前的信息科技公司,根据买家要求“砸钱”修改。

一切搞定后,买家突然又打来电话说:“由于某些原因,我们不想买你的关键词了。”而后王先生就再也联系不上买家。王先生想想不对,找了几位业内人士查看后都反映网站制作十分粗糙。于是,王先生便去信息科技公司要求退款,可公司负责人却以各种理由拒绝了他的要求。

警方展开调查,经查这家公司之前也是家文化传媒公司,负责人因知晓警方加大对网络关键词诈骗打击力度不想被盯上而更换公司名称,但更名后公司依然“换汤不换药”,而店内悬挂的招揽生意例如某某知名机构颁发的牌匾也全都是“假牙”。掌握这一线索后,警方在该公司内抓获包括公司负责人在内的8名犯罪嫌疑人。

经审讯,嫌疑人对利用网络关键词进行诈骗这一事实供认不讳。目前案件正在进一步侦查中。

收受多家医疗设备公司贿赂

合肥市二院一处长因受贿获刑

星报讯(记者 马冰璐)合肥市二院医学装备与工程处原处长洪某利用职务便利,为多家医疗设备公司或人员谋取利益,并先后收受多人财物共计6.2万元。该院原副院长卢满朋严重违纪一案案发后将其牵出。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,近日,洪某因受贿罪被合肥市瑶海区法院一审判处拘役六个月,缓刑一年,并处罚金十一万八千元。

洪某,男,54岁。据了解,自2011年11月30日至案发,洪某担任合肥市第二人民医院医学装备与工程处(原医疗器械处)处长,负责医院医疗设备的招标、采购、验收、安装、培训、维修、更新、报废等管理工作。2012年至2015年,洪某利用上述职务便利为安徽某公司等相关单位或人员谋取利益,并先后收受张某某等人财物共计价值6.2万元。

在多名行贿人中,安徽某公司法定代表人张某最为阔绰,他先后送给洪某4万元。据悉,2012年9月、2014年6月,该公司先后获得合肥市二院GE6000型双板DR维保服务、GE64排螺旋CT机维保服务业务,为感谢洪某在此两项业务上的帮忙,并希望以后继续获得洪某的关照,张某某分3次送给洪某贿赂款共计4万元。

去年3月8日,纪检部门在查处合肥市二院原副院长卢满朋严重违纪一案过程中,发现洪某涉嫌违纪,遂对其进行约谈。约谈期间,洪某主动交代了专案组尚未掌握的其收受张某某等人6.2万元贿赂款的犯罪事实,并退缴违纪违法款项共计10万元。去年3月13日,纪检部门将此案移送至检察机关处理。据悉,归案后,洪某如实供述了自己的罪行。

女子借手机却“引贼入室”

男友用其支付宝贷款供自己挥霍

星报讯(记者 马冰璐)女子好心将手机借给男友使用,不料“引贼入室”,男友竟用其手机里的支付宝软件贷款,供自己挥霍。昨日,市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者获悉,犯罪嫌疑人黄某某因涉嫌盗窃罪被合肥市蜀山区检察院提起公诉。

去年9月,小娟(化名)通过百合网认识了黄某某。交往后不久,黄某某约她去三亚玩。去年10月4日15时左右,在合肥某小区附近,黄某某谎称要注册视频软件会员,需借用小娟的手机。

小娟随即把手机的锁屏密码告诉了黄某某,拿到手机后,黄某某谎称给朋友送东西便离开了。随后,他打开小娟的手机,在解锁密码里添加了自己的指纹。他发现,小娟手机里的支付宝可以通过蚂蚁借呗等进行贷款,遂萌生了通过小娟的支付宝进

行贷款,再把贷来的钱转到自己的支付宝并据为己有的念头。

随后,他用上述方式将通过蚂蚁借呗贷来的8000元从小娟的支付宝账户转入自己的支付宝账户。得手后,他将转账记录删除,并将手机还给小娟。当晚,两人乘飞机到了三亚。次日凌晨3时许,黄某某趁小娟熟睡之机故技重演,又分两次贷款5200元,并将这些钱全部转入自己的支付宝中。为防止被发现,他不仅删除了转账记录,还卸载了小娟手机里的支付宝软件。

去年10月8日,小娟回到合肥后发现支付宝软件没了但并未在意,直到去年11月3日,收到催款短信后,她才发现自己的支付宝被人进行了网上贷款。一番回想,她怀疑是黄某某动了手脚遂报警。随后,黄某某被抓获归案。

给明年的自己写一封信吧!

星报小记者本周六走进“蜀西慢城”体验

星报讯(朱琛琛 孙雨静 张路 记者 沈娟娟) 竹外桃花三两枝,春江水暖鸭先知。蓝天、白云、绿树、红花,这个周末,我们和春天的约会如期而至!由市场星报联合合肥市蜀山区委宣传部共同主办的“蜀西慢城”体验活动本周六正式启动,虽然才短短两天时间,但本报的报名热线已经被小记者家庭打爆了,按照报名顺序,本报确定了前20组小记者家庭。

如果你让你明年的自己写一封信,你会写点什么呢?写点现在的情况还是未来的期许?无论写什么,明年的这时再打开看会不会别有一番感触?

“现代通讯很发达,带着孩子回归写信这种传统的方式,也是体验慢生活的一种。”合肥市蜀山区相关负责人说,观花节上,孩子们将可以拿到特别定制的明信片,盖上“蜀西慢城”字样的定制邮戳,给明年的自己写一封信,投入邮筒,“可以自己带回去,也可以放在邮筒里,等明年观花节再来打开,这样的一年之约,希望孩子们能有所收获。”

观花节上怎么能少得了花?樱花、桃花、梨花……让你不出合肥就能看到繁花似锦的万亩花海,带着舒适的心情流连花海中,体会慢节奏的生活,岂不是一件美事?

记者了解到,从今天起,本报工作人员将陆续通知此次体验活动的集合时间和地点,你也可以拨打电话咨询 0551-64376949,李 老师 18655199562,谢 老师 18655199771,联系地址:合肥市高新区黄山路599号时代数码港23楼小记者部。

合肥交警查处“三大车”违法行为

仅一晚就查处59起

星报讯(合交宣 记者 赵汗青) 为有效预防和减少因“三大车”交通违法行为造成的交通事故,合肥交警支队3月21日至30日开展为期10天的“三大车”交通违法行为集中整治行动。

交警部门介绍,将采取跨区用警的方式,集中警力于每晚20时至凌晨2时开展统一行动,重点查处闯红灯,未按规定时间、线路运行,违法变道、占道、不按规定车道行驶,逆向行驶,涉牌涉证五大类交通违法行为。对于行动中查处的“三大车”各类交通违法行为,交警部门将严格按上限从严从重处罚。据悉,3月21日晚,市公安局交警部门共查处“三大车”交通违法行为共计59起。

合肥加密到华南地区的航班

航空公司试水在合肥免费接送机

星报讯(赵丽 记者 祝亮) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者昨日获悉,合肥到华南地区的航班将加密,航班时间也将进一步优化,仅深航每天往返合肥到广深的航班就多达7班。据深航负责人介绍,自3月26日起,深航合肥始发航线共6条,其中合肥-深圳达到每日5班,合肥-广州每日2班,合肥-贵阳、桂林、沈阳、哈尔滨每日各1班。

值得一提的是,深航易行有效简化了旅客的出行事项,将原有的特色产品和服务进行打包,把机场接送、乘机泊车、出行秘书、快速安检、境外上网等产品进行整合,打造出行“门到门”的全流程服务,让旅客无需担心出行的问题。

霍山路慢行系统示范段月底开工

合肥市蜀山区9条道路将打造慢行系统

星报讯(田斌 陈三虎 张王林 记者 沈娟娟) 市场星报、安徽财经网(www.ahcaijing.com)记者从合肥市蜀山区市政部门获悉,该区首个进行慢行系统改造的道路——霍山路(西一环-长江路)将于本月底进入施工阶段,预计下月中旬完工。除此之外,该区还将对辖区8条道路的一环以内部分进行慢行系统改造。

具体包括:清溪路(环城路-西一环,1957米)、安庆西路(环城西路-霍山路,672米)、长丰路(长丰路桥-霍山路,808米)、环城西路(金寨路-环城北路,2731米)、肥西路(清溪路桥-霍山路,834米)、长江西路(环城西路-五里墩立交桥,1581米)、梅山路(南一环-长江西路,575米)以及芜湖西路(南一环-金寨路,608米)。

据了解,这8条道路近期也将开始前期设计工作。相关负责人表示,近期各类共享单车在合肥很火,骑车的人逐渐多起来,然而人车杂乱混行街头的场景时有发生,带来了新的不安全因素,“慢行系统改造将在一定程度上缓解交通出行安全压力。”